

把车出租两年就能赚辆车？ 别信！合肥一男子骗了19辆车

“月租三万，每月按时打款，不到两年时间，一辆新车的钱就可以赚回来，还可以多赚一部车。”不久前，合肥市民殷女士等人怀揣着赚钱美梦，将汽车“租”出去，结果上当受骗，最终钱车两空。

□ 合公新 记者 王伟伟

一条赚钱信息让人“蠢蠢欲动”

去年8月，家住合肥市蜀山区的殷女士在某网站看到了一条租车信息，租车价格不菲，准备把自己的一辆本田轿车对外出租，于是就通过网站联系到了一个叫周某的人。“当时他在电话中承诺每天租金300元，按天支付。”随后，殷女士将车开至周某位于蜀山区大铺头的租赁公司里，办了简单租赁手续。之后一段时间内，周某每天按时将租金转给殷女士。

“到了10月份，周某突然说可以帮我联系贷款，买一辆帕拉梅拉轿车，车子放在他那里对外出租，月租金2万。车子在我名下，每个月的租金还可以还车贷，当时我就同意了他的建议。”周某带殷女士来到合肥市繁华大道与北京路交口的一家车行买了辆大排量帕拉梅拉轿车。殷女士付了10万多首付，周某帮忙“垫付”了4万元，每个月还款12000元。车子拿到手之后，周某就把车开走供自己使用，偶尔对外租赁。之后几个月，他基本上按约定支付给殷女士租金。

男子环环欺骗贷款成功到手

周某平时沉迷赌博，到今年2月底的时候，他在外面赌博已经欠了很多钱，就打起了殷女士这辆车的主意，准备偷偷对外抵押贷款，用于赌博开销。周某为

了能够成功将车子抵押，以方便缴纳车辆违法罚款为由欺骗受害人到车管所，将预留号码改为自己店内员工陶某的手机号码，然后安排陶某去马某某处办理抵押手续。

事先周某跟陶某说好，这辆车是殷女士在公司租的车，但是她不知道抵押车子的事情。他让陶某骗贷款公司说这辆车是他朋友的车，车主现在外地，就委托陶某来办理这辆车的抵押贷款。之后，陶某就按照周某指示带着殷女士的身份证复印件和车辆行驶证来到了马某位于合肥市蜀山区的汽车抵押公司，把殷女士车辆以14万元的价格抵押给了马某，出于对周某的信任，马某直接把钱款打到周某的账户。

最后一骗后消失无影无踪

今年3月，周某赌债越欠越多。他知道殷女士手上还有一辆别克轿车，便又打起了这辆车的主意。“他怂恿我说如果我手上有车还可以到他那里租，租金每日800元，他还让我给他一张银行卡，并且把密码给他，说是方便以后给车办理保险，哪知道他是骗我的。”殷女士后悔不已。

周某拿到车后第二天，自己就把车直接开到了马某那里去抵押。马某公司员工与周某所安排的“假车主”(周某公司员工陶某)电话联系后，与周某签订了车辆抵押贷款，这次马某表示需要将贷款转账至车主银行卡，周某就将殷女士给他的银行卡卡号报给了马某。最终以8万元的价格抵押，扣除1万元利息，实际到账7万元。

在殷女士收到了转账之后，周某便联系殷女士谎称因自己多次信用卡逾期，已被定为黑户，无法接收

转账，所以让别人欠他的钱转到车主账户上，周某便以这种方式将贷款的钱从殷女士那里转出。

转眼到了今年8月，他又打起了殷女士一辆宝马车的主意，他以还车的名义约殷女士出来见面，同时找来自己公司员工赵某配合他“演戏”。但这次殷女士没有同意租车，周某马上更换策略，以到她车找资料为由直接进了她的车，还没有等殷女士反应过来，他就把车开走了。随后周某离开合肥，一去不复返，电话不接，手机关机。殷女士越觉得不对劲，便报了警。

骗取19辆车贷款涉案300万元

接警后，警方迅速展开侦查。经侦查发现，周某以方便缴纳车辆违法罚款为由将受害人骗至车管所，将受害人在车管所预留号码改为自己的号码，先后骗取了19辆车。在骗到这19辆车后，他以车主亲属、朋友的身份来到车辆抵押贷款公司，声称车主委托其来具体操作抵押贷款，同时安排专门人员伪装成车主与贷款公司对话。截至2018年8月底，周某将骗来的这19辆车全部抵押，共得抵押贷款金额100万元。周某将骗取的抵押贷款挥霍一空后玩起了消失，并将自己的两部手机全部关机。

民警继续深入调查，最终锁定了周某的落脚点位于肥西县某小区。经过长时间守候，在一天凌晨1点，将正准备出门的犯罪嫌疑人周某抓获。犯罪嫌疑人周某归案后，如实供述了自己骗取19辆车进行抵押贷款的犯罪事实，经初步查明，涉案价值300万元。

目前，犯罪嫌疑人周某已被依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

套用自家车牌，只为少缴费 被罚4000元、扣12分

星报讯(周倩雯 胡正球 记者 沈娟娟)日前，合肥交警巡一大队指挥室接群众报警，称有一辆轿车前后悬挂不一样的号牌经常出现在小区周边，情况可疑。大队指挥中心立刻调出报警人所说位置监控，通过分析研判，数据比对，找出了该车辆行驶轨迹，确定了该车最后的停放区域。

随后，指挥中心将分析研判的第一手资料提供给辖区巡逻民警，二中队民警金辉得到指令后立即前往。民警到达现场后，依据大队指挥室提供的资料，经过仔细查找，在政务区某小区内发现了该辆前号牌为皖ACJ322后号牌为皖AJ2G71的套牌车辆，现场民警对其拍照取证，就在民警取证的过程中，目光敏锐的民警忽然发现一辆刚驶入小区内的小汽车，其车牌竟与该辆套牌车使用的号牌一样，民警金辉立即上前叫停驶入的小汽车，并对驾驶人进行询问。

该女子看到车辆坦言，这辆套牌车是自己家所有，是其丈夫平常驾驶的，因为小区管理规定，所有进出车辆必须缴费登记才能进出，家里有两辆车，出于某些原因，只缴费登记了一辆车，为了两辆车都能方便进出小区，所以就套用自家一辆已经缴费登记的号牌，这样两辆车就都能进入小区，该女子辩称其丈夫只是进出小区时才更换号牌，并不上路。

现场民警对其淡薄的法律意识进行了教育，告诉假牌套牌车辆行驶的危害性，当场依法将这两辆车查扣，并通知车辆驾驶人到大队进一步调查。按照使用其他车辆的机动车号牌的违法行为，该女子丈夫被罚4000元，记12分。



日前，合肥市滨湖世纪社区金翰网格开展了垃圾分类活动，企退老人、热心志愿者和物业人员现场进行了垃圾分类知识大PK。活动现场，由北京环卫公司专业环保人员现场向居民朋友讲解分类知识，播放震撼人心的不做垃圾分类的视频，为了加深大家对垃圾分类的认识，现场还设置了垃圾分类比赛小游戏，让居民们现场进行分类，通过多种形式的活动使大家清晰直观地了解垃圾分类相关知识。

□ 张辰丰 记者 沈娟娟 文/图

雨山区人民检察院 审查逮捕公开听证机制再发力

11月28日下午，马鞍山市雨山区人民检察院启动审查逮捕公开听证常态化机制，对杨某某涉嫌妨害公务罪案进行公开审查。该机制实施以来，本院已成功召开听证会14场，其中针对妨害公务案3场，均取得了良好的效果。

听证会上，检察官介绍了犯罪嫌疑人的基本情况以及审查认定的案件事实，参会各方分别独立发表意见，对法律适用、社会危险性等内容进行了分析和讨论，形成了捕与不捕两种分歧意见；此外，各方也就公安机关的执法理念、公民的遵法守法意识等认识问题表达了各自的看法，为案件的合法、公正处理提供参考。会后，该院在综合考虑各方评议的基础上，结合案情，认为犯罪嫌疑人杨某某对自己的行为有一

定控制，其行为未造成严重危害后果，事后具有认罪悔罪表现，社会危险性较轻，对其作出批准逮捕的决定。

□ 周虎赛 张发平

夫妻车上吵架 妻子竟突拉方向盘

11月17日下午3时左右，在马鞍山花山路某小区门口，一辆轿车突然冲向路边绿化带，导致车辆损坏。接到群众报警后，马鞍山交警花山大队民警随即赶到了现场处置。经了解，车上两人系夫妻关系，事发前，老公正在驾驶车辆，行驶途中，两口子因为家庭琐事拌起嘴。谁知，情绪冲动的妻子竟突然猛拉方向盘，表示要和老公同归于尽，尽管驾驶人驾车努力保持方向稳定，可最终车辆还是撞到路边的绿化带上。

□ 谢德胜 张发平

男子喝酒开车遇交警查酒驾 上演“乌龙事件”

近日，马鞍山交警开发区大队在开展酒驾醉驾集中整治行动中，发现了一起“奇葩”的事件，一名男子中午喝了点酒，晚上开车碰到交警查酒驾，就和妻子换了座位。当天，男子中午在外应酬时喝了一点酒，晚上和妻子一起回家时，没想到路上遇到交警在查酒驾，“机智”的男子在远处就和妻子换了座位，企图蒙混过关，未曾想还是没有逃过交警的眼睛。交警连忙跑上前，让他们靠边停车。

随后，交警将男子和他妻子叫下车来，对他们进行了检查。男子告诉交警，他只是中午喝了一点点酒，也不知道会不会被检测出来。本来是在开车的，可是他在远处看见交警在查酒驾，就和妻子换了座位，希望可以蒙混过关，没想到还是被交警发现了。随后，交警对该男子进行了酒精检测，结果该男子体内并没有酒精含量，随后交警又检查了这对小夫妻的驾驶证后，对他们进行了严厉的批评教育。

□ 谢昕